YCTHbLIU CcYeT.




[ e nuweTcs 3HaMmeHaTenb 06bIKHOBEHHOW Apooun?
[ Oe nuwetca Yyncnutenb 0bbIKHOBEHHOW Apobun?
YTO NnokasbIBaeT 3HaMeHaTesn

UTO NnokasbiBaeT YNCNUTENbL?
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MpounTtante gpobw.

Ha kakue rpynnbl MOXHO pa3aenuTb opodu?

HasosuTe npaBunbHble Apobu.
HasoBuTe HenpaBunbHblE ApobU.
HasoBuTe cMmeluaHHble gpobu.

HaszoBute apobu paBHble Lienomy (eanHuue).
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WIN






12 6onbLue 10, HO He AenuTcs Ha

12* 2 =24 He penutcsd Ha 10
12* 3 =36 He genutcsd Ha 10
12* 4 =48 He penutcsd Ha 10
12*5=60 aenntcsa Ha 10
3Ha4YmT 60 — 0OLLMNA
3HaMeHaTesnb



